

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

16 МАЯ 1961  
Газета №

г. Москва

# ВЕЛИКАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

**С**ТАТЬЯ Никиты Сергеевича Хрущева «К новым успехам литературы и искусства», напечатанная в седьмом номере журнала «Коммунист», заставила меня вспомнить о его выступлении в апреле прошлого года на приеме в Кремле в честь организации Союза композиторов РСФСР.

Мы порой недостаточно помним о той великой ответственности, порученной нам партией и правительством, которая лежит на нас в деле воспитания народа.

Если, по словам Никиты Сергеевича, такие встречи полезны для членов Президиума ЦК КПСС, то в несравненно большей мере они нужны деятелям искусства! Великие победы нашего народа, который под руководством партии пришел к таким замечательным достижениям, как полет Юрия Гагарина, обязывают нас отразить эти подвиги в произведениях искусства. Невольно вспоминаются вещие слова Владимира Ильича Ленина о том, что «искусство принадлежит народу. Оно должно уходить своими глубочайшими корнями в самую толщу широких трудящихся масс».

**Ю. ШАПОРИН,**  
народный артист СССР.